田中國小88學年度(上)第三次學業評量          

一、選擇題:16%每題二分

(   ) 1.甲有80元，乙有62元，甲要給乙多少元，
       兩人的錢才會一樣多(( 12( 18( 9 ( 6。

(   ) 2.求二數的比值，也就是求二數的( 商 ( 積

       ( 和 ( 差。

(   ) 3.在數線上的數，越左邊的值就越( 大 ( 小 

       ( 不一定 ( 無法比較。

(   ) 4.在0.05與0.06之間有幾個三位小數 (10

       ( 9 ( 99 ( 999 個。
(   ) 5.阿芬的身高為 
[image: image33.wmf] 公尺，約等於幾公分( 

       (1.33 ( 133.3 ( 133 ( 13.3 公分。
(   ) 6.甲乙的比值是
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，若乙是12，則甲是 ( 16 

       ( 18 ( 
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(   ) 7.鉛筆2打，按5: 3 分給兄弟二人，兄得

       幾枝( ( 9 ( 8 ( 15 ( 16 枝。
(   ) 8.[image: image1.wmf]3
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1

二個圓形，其圓周的比是2: 3 ，面積的

        比是( 2:3 ( 2:6 ( 4:6 ( 4:9 。

二、填填看: 32% 每格二分
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(90克: 0.3公斤((      ):(      )
(◇◇◇比◇◇◇◇◇通常寫做(     ):(     )
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              2cm  寬和長的比是(         )

     7cm           比值是(       )。  

(在
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和
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之間，分母是40的有(    )和(    )。

三、計算題:24%每題三分
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四、應用題:28% 每題四分

(番茄1
[image: image28.wmf]5
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公斤賣21元，香蕉每公斤的價錢是番茄

  的1.8 倍，各買1
[image: image29.wmf]2
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公斤，共要多少元(
(長方形周長160公分，長寬的比是9:7，求長方

  形面積(
(銅絲0.6公尺重120公克，鐵絲
[image: image30.wmf]2

1

公尺重80公

  克，銅絲2
[image: image31.wmf]4
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公尺，鐵絲1.5公尺，共重多少(
(即溶奶粉沖調方法說明奶粉和水的比是1:3，90
  克的水要加多少的奶粉(
(正方形甲的每邊長是乙的7倍，乙的面積是49

  平方公尺，甲的面積是多少(
(在圓周上取10個點，可連接幾條直線(
(氣球按著紅、黃、藍、白、綠的順序排列，那麼

  302號是什麼顏色的氣球( 
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